

Errata.

- Page 116, (lignes 7 et 8 en remontant) *au lieu de* a signalé (sans démonstration) *lire* a prouvé.
- " 121, (ligne 3 en remontant) *au lieu de* de classe n *lire* de classe $\leq n$.
- " 126, (ligne 16 en descendant) *au lieu de* de classe n *lire* de classe $\leq n$.
- " 126, (ligne 17 en descendant) *au lieu de* classe $n + 1$ *lire* classe $\leq n + 1$.
-